MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES em unit discussivo de la constant de la co

AMARA MUNICIPAL DE DATA: 05/03/2015 HORA: 14:30 Mac Sa 6/2015

Excelentíssima Senhora Presidenta

No uso da atribuição que lhe é conferida pelo Regimento Interno desta Casa, este signatário apresenta a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos proprietários da ZANZINI MÓVEIS pelo aniversário de 50 anos de fundação da empresa.

Esta moção tem o objetivo de externar minhas mais sinceras congratulações aos proprietários da Zanzini Móveis pelo aniversário de 50 anos de fundação da empresa.

A Indústria de Móveis Zanzini iniciou suas atividades em Dois Córregos, no ano de 1965, pelo casal Oliver Zanzini e Palmyra Benevenutto Zanzini.

No ano de 1981 foi dado início à construção das atuais instalações da empresa no novo distrito industrial da cidade e, paralelamente, iniciou-se o processo de modernização de sua linha de produção.

A luta foi árdua. De pequena marcenaria produtora de móveis sob encomenda, edificou-se uma empresa que, no ano de 2000, produziu e vendeu mais de 360 mil peças e logrou capacidade para finalizar 7 toneladas de produtos por hora de trabalho.

Em todos os seus setores de produção, vendas e logísticas, a Zanzini Móveis é certificada pela ISSO 9001.

Desde o ano de 2002, a Zanzini Móveis tem se destacado entre as melhores empresas brasileiras e da América Latina, tendo inclusive tendo recebido muitas premiações.

A Zanzini Móveis, sem dúvida, atingiu a excelência empresarial de seus processos.

Atualmente a Zanzini Móveis possui mais de 420 colaboradores laborando em aproximadamente 22 mil metros quadrados de área construída e, com a incorporação de novos equipamentos terá a

possibilidade, nos próximos anos, de aumentar sua produção para cerca de 720 mil peças por ano.

Desde sua fundação a empresa Zanzini Móveis sempre esteve à frente de seu tempo, prezando sempre pela evolução.

Indiscutivelmente, a Zanzini Móveis sempre atuou com o compromisso da contemporaneidade, da versatilidade e com a simplicidade da composição de sua identidade visual. Isso caracteriza fielmente a personalidade da empresa, que atua com a consciência de seu papel na sociedade e na estreita ligação entre a excelência empresarial e a qualidade de vida da comunidade.

Isso tudo, certamente, fez e faz com que a Zanzini Móveis lograsse e continue logrando êxito em sua missão que é Contribuir para o conforto do ser humano através da solução de ambientes modernos e aplicação de tecnologias adequadas.

Assim, ter essa empresa ocupando o espaço territorial do município de Dois Córregos e aquí desenvolvendo suas atividades é motivo de orgulho e admiração deste signatário e também de toda a população da "Cidade Amizade" para com seus proprietários.

Portanto, minhas mais sinceras e profundas congratulações aos proprietários da Zanzini Móveis pelo aniversário de 50 anos de fundação da empresa, estendendo-se também as homenagens a todos os seus colaboradores.

Solicito seja esta Moção encaminhada homenageados, para o fim de dar-lhes ciência do meu reconhecimento e da justa homenagem prestada, externando-lhes os protestos de estima e consideração desta Casa de Leis.

Sala das Sessões "Dr. Clineu Alves de Lima", 05 de março de 2015.

Vereador

gugle Ishort

Mara Valdo

CAMARA MUNICIPAL DOIS CORREGOS

PROPOSITURA ATENDIDA

PELO OF NO.